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Rețele Electrice România achiziționează posturi de transformare în 
valoare de 9,9 milioane de lei, pentru modernizarea  

rețelelor electrice din județul Ialomița 
 
 
București – Compania Rețele Electrice România a lansat o licitație publică prin intermediul platformei 
SEAP, în valoare de 9,9 milioane de lei, în vederea achiziționării unor posturi de transformare de medie 
tensiune și joasă tensiune pentru modernizarea infrastructurii energetice  din județul Ialomița. 
 
În urma acestei licitații vor fi realizate lucrări de modernizare în cinci localități din județul Ialomița: 
Fierbinții de Jos, Grecii de Jos, Ciulnița, Ghimpați și Perieți, contribuind astfel la creșterea calității 
serviciului de distribuție a energiei electrice. 
 
,,Prin instalarea de posturi de transformare moderne, vom asigura stabilitatea serviciului de 
distribuție a energiei electrice, crescând capacitatea de distribuție locală și reducând 
riscurile de întreruperi, toate echipamentele din aceste posturi noi fiind telecomandate și introduse 
în sisteme de automatizare. Aceste investiții sunt esențiale pentru dezvoltarea unei rețele de 
distribuție reziliente, digitale și sustenabile a localităților din județul Ialomița.” a declarat Mihai 
Pește, Director General al Rețele Electrice România. 
 
Prin această inițiativă, compania reafirmă angajamentul față de dezvoltarea unei rețele de 
distribuție moderne, fiabile și adaptate cerințelor viitoare ale pieței energetice. Soluțiile 
implementate vor contribui la stabilitatea furnizării energiei electrice și vor sprijini progresul economic 
și social al comunităților deservite. Implementarea acestor soluții va îmbunătăți stabilitatea furnizării 
energiei și va adapta rețeaua la cerințele pieței energetice viitoare. 
 
Termenul limita pentru depunerea ofertelor este 14 ianuarie 2025. 
 
Rețele Electrice România operează rețele cu o lungime totală de circa 134.000 de kilometri în trei zone 
importante ale țării: Muntenia Sud (inclusiv București), Banat și Dobrogea, acoperind o treime din 
piața locală de distribuție, și dezvoltă un program de investiții pentru îmbunătățirea calității 
serviciilor, siguranța și performanța rețelelor și implementarea locală a standardelor de mediu ale 
grupului PPC. Rețelele electrice operate de compania Rețele Electrice România numără 289 de stații 
de transformare și peste 25.000 de posturi de transformare. 
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